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Αθήνα, 17 Ιουνίου 2014 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Στο τρισάγιο στη μνήμη των δολοφονηθέντων 
Υπαρχιφύλακα Αντωνίου-Νεκτάριου Σάββα και Αρχιφύλακα 

Γεώργιου Ανδριτσόπουλου παρέστη σήμερα ο Υπουργός 
Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη κ. Βασίλης 

Κικίλιας 
 
 

Στο τρισάγιο που τελέστηκε σήμερα (17/06/2014) στη μνήμη των 
δολοφονηθέντων Υπαρχιφύλακα Αντωνίου - Νεκτάριου Σάββα και Αρχιφύλακα 
Γεώργιου Ανδριτσόπουλου, παρέστη ο Υπουργός Δημόσιας Τάξης και 
Προστασίας του Πολίτη κ. Βασίλης Κικίλιας, συνοδευόμενος από τον Γενικό 
Γραμματέα Δημόσιας Τάξης κ. Αθανάσιο Ανδρεουλάκο και σύσσωμη τη Φυσική 
Ηγεσία της Ελληνικής Αστυνομίας, με επικεφαλής τον Αρχηγό του Σώματος 
Αντιστράτηγο Δημήτριο Τσακνάκη. 
 
Μετά το πέρας της τελετής, η οποία τελέστηκε στο σημείο της δολοφονίας 
του Υπαρχιφύλακα Αντωνίου - Νεκτάριου Σάββα, στα Άνω Πατήσια, ο 
Υπουργός Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη κ. Βασίλης Κικίλιας 
δήλωσε:  
 

«Είμαι εδώ μαζί με τη Φυσική Ηγεσία της Ελληνικής Αστυνομίας για να 
αποτίσουμε τον ελάχιστο φόρο τιμής σε δύο Ήρωες για την Ελληνική 
Αστυνομία και για την κοινωνία μας πιστεύω, τον Αρχιφύλακα Γεώργιο 
Ανδριτσόπουλο και τον Υπαρχιφύλακα Νεκτάριο Σάββα, που έπεσαν στο 
καθήκον.  
 
Με την ευκαιρία θα ήθελα να τονίσω ότι η Ελληνική Αστυνομία και τα παιδιά 
της είναι αναπόσπαστο κομμάτι της ελληνικής κοινωνίας. Αρκεί να 
αναλογιστούμε ότι η σύζυγος του Γεώργιου Ανδριτσόπουλου, όταν εκείνος 
έπεσε στο καθήκον, ήταν μητέρα δύο παιδιών και έγκυος οκτώ μηνών. 
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Στο πλαίσιο αυτό οφείλουμε να κάνουμε ότι είναι δυνατόν ώστε να 
προστατεύσουμε το κοινωνικό σύνολο. Είναι υποχρέωση της Ελληνικής 
Αστυνομίας να βρίσκεται δίπλα στον πολίτη, στους δρόμους, τις γειτονιές, 
παντού για να διασφαλίσουμε συνθήκες ασφάλειας και ευνομίας.  
 
Έτσι θα ενισχύσουμε τη σχέση εμπιστοσύνης με τους πολίτες, ώστε η 
κοινωνία να αγκαλιάσει την Ελληνική Αστυνομία, την Αστυνομία της».  


